



**WANTED** రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

దిన పత్రికలో పని చేయుటకు తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని అన్ని జిల్లా మండల కేంద్రాలకు రిపోర్టర్లు కావాలను

జర్నలిస్ట్ వార్త

జి.వి. న్యూస్

ఎడిటర్: బిర్లు కరుణాకర్

Cell:9701249103

ఈ నెల 5 నుంచి 9 వరకు  
స్వచ్ఛదనం-పచ్చదనం

సంపుటి - 1    సంచిక - 206    శుక్రవారం 2 ఆగస్టు 2024    ఎడిటర్ : బిర్లు కరుణాకర్    పేజిలు -5    వెల - 5/-

Published From Warangal : Circulated in Hyderabad Rangareddy, Nalgonda, Khammam, Warangal, Mahaboobnagar, Medak and All Distircts

# ఎస్సీ, ఎస్టీల వర్గీకరణకు రీన్ సిగ్నల్

సుప్రీంకోర్టు తీర్పు చారిత్రాత్మకం!

- గత ధర్మాసనం తీర్పు తోసివేత
- సుప్రీం కోర్టు సంచలన తీర్పు
- కేసు ఒకటే, తీర్పులు ఆరు..
- నిర్ణయం మాత్రం ఏకాభిప్రాయం
- 6 : 1 నిష్పత్తిలో జడ్జిల నిర్ణయం
- 30 ఏళ్ల పోరాట ఫలితం
- చంద్రబాబు, మోదీకి కృతజ్ఞతలు
- మంద కృష్ణ మాదిగ భావోద్వేగం

ఉపకులాలు ఒకే సమూహం కాదు

**ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త):** షెడ్యూల్డ్ కులాలు, షెడ్యూల్డ్ తెగల రిజర్వేషన్ల ఉప వర్గీకరణ చేపట్టేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు అధికారం ఉందని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. ఉద్యోగాలు, విద్యా సంస్థల్లో ప్రవేశాల కోసం రిజర్వేషన్ కోటాను రాష్ట్రాలు విభజించవచ్చని గురువారం కీలక తీర్పునిచ్చింది. ఏడుగురు న్యాయమూర్తులతో కూడిన ధర్మాసనంలో జస్టిస్ బేలా త్రివేది మాత్రమే విభేదించగా మిగిలిన ఆరుగురు ఉపవర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చారని ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ డీవై చంద్రచూడ్ తెలిపారు. షెడ్యూల్డ్ కులాలు, షెడ్యూల్డ్ తెగల్లో ఉప కులాలను 'సామాజికసేవ క్లాస్' (ఒకే సమూహంగా భావించలేమని) కాదని, వారి జనాభా గణాంకాలు, సామాజిక ఆర్థిక పరిస్థితుల వంటి డేటా ఆధారంగా రాష్ట్రాలు వర్గీకరించవచ్చని జస్టిస్ చంద్రచూడ్ తన తీర్పులో పేర్కొన్నారు.



# కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి కేబినెట్ ఆమోదం

రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన సమావేశమైన రాష్ట్ర కేబినెట్ ఉత్తమ్ అధ్యక్షతన కొత్త రేషన్ కార్డులపై కేబినెట్ సబ్ కమిటీ రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు విడిగా ఇవ్వాలని కేబినెట్ నిర్ణయం కేబినెట్ నిర్ణయాలను వెల్లడించిన పాంగులేటి

# అదరగొట్టిన స్వప్నిల్

ఘాటింగ్లో కాంస్యం ఒలింపిక్స్లో భారత్ కు మూడో పతకం



హైదరాబాద్ ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): పారిస్: ఫ్రాన్స్ రాజధాని పారిస్ వేదికగా జరుగుతున్న ఒలింపిక్స్లో భారత్ మూడో పతకం సాధించింది. గురువారం ఘాటింగ్లో భారత్ యువ ఘాటర్ స్వప్నిల్ కుశాల కాంస్య పతకం గెలుచుకున్నాడు. దీంతో ఈ ఒలింపిక్స్లో భారత్ పతకాల సంఖ్య మూడుకు చేరింది. భారత్ సాధించిన మూడు పతకాలు కూడా ఘాటింగ్లోనే లభించడం విశేషం.

# మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం వ్యాఖ్యలపై నిరసన.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల ఆరెస్ట్..

-సబితకు క్షమాపణ చెప్పాలని సీఎం ఛాంబర్ వద్ద నినాదాలు -కేటీఆర్, హరీశ్ రావులను అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు -బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం వైపు తరలింపు



ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పుపై సంబురాలు రేవంత్ కు అభినందనలు



# స్కిల్ యూనివర్సిటీకి సీఎం రేవంత్ శంకుస్థాపన



మహాద్భుతంగా కొత్త నగరం భూములు కోల్పోయిన రైతు కుటుంబాలకు అండగా ప్రభుత్వం : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చదువుకున్న యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం జిల్లా ఇన్-చార్జి మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీకి భూమిపూజ చేసిన సీఎం



భూమి పూజచేశారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఆయన మాట్లాడారు. నెట్ జీరో సిటీ కోసం భూములు కోల్పోయిన రైతుల కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని, మీ త్యాగాలకు తగిన ఫలితం ఉంటుందని భరోసా ఇచ్చారు. మీ తాత ముత్తల భూములు ఈ ప్రాజెక్టు కోసం ఇచ్చారని, మీ కుటుంబాలకు అన్ని రకాలుగా అండగా భద్రతగా ఉంటామని సీఎం తెలిపారు

ఇది జాతీయ విపత్తు : వయనాడ్లో రాహుల్, ప్రియాంక పర్యటన

రంగారెడ్డి ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): బీగరకంప కేంద్రంగా మహానగరాన్ని అద్భుతంగా నిర్మిస్తున్నట్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. కందుకూరు మండలం మీర్జాపేట్లోని బీగర కంపల్లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యంగ్ ఇండియా స్కిల్ యూనివర్సిటీ, అడ్వాన్స్డ్ టెక్నాలజీ సెంటర్, మోడరన్ స్కూల్, ప్రైమరీ హెల్త్ సెంటర్, కమ్యూనిటీ సెంటర్లకు ఆయన గురువారం సాయంత్రం

# ఎస్సీ, ఎస్సీల వర్గీకరణకు రీన్ సిగ్నల్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

కేసు ఒకటి.. ఆరు తీర్పులు, నిర్ణయము ఒకటి జస్టిస్ చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనంలో జస్టిస్ బీఆర్ గవై, జస్టిస్ విక్రమ్ నాథ్, జస్టిస్ బేలా త్రివేది, జస్టిస్ పంకజ్ మిశ్రా, జస్టిస్ మనోజ్ మిశ్రా, జస్టిస్ సతీష్ చంద్ర మిశ్రా సభ్యులుగా ఉన్నారు. వీరు ఈ కేసులో ఆరు తీర్పులను విడివిడిగా ఇచ్చారు. ఉప వర్గీకరణకు అనుకూలంగా జస్టిస్ మిశ్రాకు, తనకు కలిపి సీజేబి ఒక తీర్పు రాశారు. మిగిలిన నలుగురు ఇదే వైఖరితో నాలుగు తీర్పులు విడివిడిగా ఇచ్చారు. వీరిలో ఒకరైన జస్టిస్ బీఆర్ గవై కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎస్సీ, ఎస్సీల్లో క్రిమీ లేదా?ను గుర్తించి, వారిని రిజర్వేషన్ పరిధి నుంచి తప్పించాలని సూచించారు. జస్టిస్ బేలా త్రివేది మాత్రం ఉపవర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా తీర్పు ఇచ్చారు. మెజారిటీ తీర్పుతో తాను విభేదిస్తున్నానని, రాజ్యాంగంలోని 341వ అధికరణ కింద నోటిఫై చేసిన ఎస్సీ జాబితాను మార్చే అధికారం రాష్ట్రాలకు లేదని ఆమె అభిప్రాయపడ్డారు.

చేరుకోవాలంటే కోటా హేతుబద్ధీకరణ చాలా ముఖ్యమని వివరించారు.

### పంజాబ్ నుంచి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ వరకూ..

వాల్మీకీలు, మర్ఖాబీ సిక్కులకు 50శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తూ పంజాబ్ ప్రభుత్వం తెచ్చిన నిబంధనను 2010 లో పంజాబ్, హర్యానా హైకోర్టు కొట్టివేసింది. అయితే ఈ తీర్పును సవాలు చేస్తూ సర్వోన్నత న్యాయస్థానంలో వ్యాజ్యాల దాఖలయ్యాయి. ఎస్సీ కోటాలో ఉప వర్గీకరణలు రాజ్యాంగంలోని 14వ అధికరణకు విరుద్ధమని 2004లో 'ఈవీ చిన్నయ్య వర్సెస్ ఆంధ్రప్రదేశ్' కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. ఆ తీర్పును ఆధారంగా చేసుకుని పంజాబ్ సర్కారు నిర్ణయాన్ని హైకోర్టు తప్పిబట్టింది. అయితే, హైకోర్టు నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ 2011లో పంజాబ్ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించింది. 2020లో ఐదుగురు న్యాయమూర్తుల ధర్మాసనం ఈవీ చిన్నయ్య కేసులో సుప్రీంకోర్టు తీర్పును తప్పిబట్టింది. దీనిపై పునఃసమీక్ష కోసం ఏడుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి కేసును బదిలీ చేసింది. ఇప్పుడు ఉపవర్గీకరణకు అనుకూలంగా సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది.

### కేంద్రం వాదన ఇది!

ఈ కేసులో కేంద్ర ప్రభుత్వం తన వైఖరిని ఫిబ్రవరిలో సుప్రీంకోర్టుకు తెలిపింది.. ఎస్సీ, ఎస్సీ, ఓబీసీ వర్గీకరణతో సామాజిక న్యాయం సాధ్యమవుతుందని అభిప్రాయపడింది. అప్పుడే ప్రభుత్వం సరైన పథకాలు రూపొందించడంలేదని తెలిపింది. అందరికీ సమాన అవకాశాలు కల్పించాలనే కల ఉపవర్గీకరణతో సాకారం అవుతుందని కేంద్రం తరఫున సానిటర్ జనరల్ తుషార్ మెహతా వాదనలు వినిపించారు. రిజర్వేషన్లు తీసుకురావడం వెనుకన్న లక్ష్యం

### నవ్వు సభ్యుల విచారణ..

ఎస్సీ వర్గీకరణపై రాజ్యాంగ ధర్మాసనం ఏర్పాటు చేస్తూ సీజేబి చంద్రచౌదరి నేతృత్వంలోని ఏడుగురు జడ్జిలతో కూడిన ధర్మాసనం నిర్ణయించింది. పంజాబ్ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ఎస్సీ వర్గీకరణపై భారత అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని ఆశ్రయించింది. పంజాబ్ గవర్నమెంట్ వేసిన పిటిషన్ను ప్రధాన



JUSTICE BR GAVAI JUSTICE VIKRAM NATH JUSTICE PANKAJ MITHAL JUSTICE S C SHARMA

పిటిషన్ గా స్వీకరిస్తూ సీజేబి నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం విచారణ చేపట్టింది. వర్గీకరణకు అనుకూలంగా, వ్యతిరేకంగా దాఖలైన పలు పిటిషన్లను కూడా విచారించింది. అయితే.. వర్గీకరణపై దాఖలైన అన్ని పిటిషన్లను పంజాబ్ పిటిషన్ కు న్యాయస్థానం జత చేసి విచారణ చేపట్టింది. ఈ పిటిషన్లలో ఎస్సీ వర్గీకరణ చేయాలంటూ ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకుడు మంద కృష్ణ మాదిగ గతంలో సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించారు. సుప్రీంకోర్టులో జరుగుతున్న విచారణకు రాష్ట్ర మంత్రి దామోదర రాజు నరసింహా హాజరయ్యారు.

వివరణ కోరింది. ఈ కేసు విచారణలో భాగంగా అన్ని రాష్ట్రాల అభిప్రాయాలను రాజ్యాంగ ధర్మాసనం తెలుసుకోనుందని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. గతంలో ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో వర్గీకరణను చంద్రబాబు ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని గుర్తు చేశారు.

### ఇరవై ఏళ్ల కిందటే..

#### సవరణకు నాంది

2004లో చంద్రబాబు సర్కారు కల్పించిన వర్గీకరణను సుప్రీంకోర్టు కొట్టివేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే వర్గీకరణకు రాజ్యాంగ సవరణ చేయాలని ఉపా మెట్రో కమిషన్ స్పష్టం చేసింది. ఇటీవల కేంద్ర ప్రభుత్వం కూడా ఎస్సీ వర్గీకరణపై ప్రత్యేక కమిటీని ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులను ఇచ్చింది. కేబినెట్ కార్యదర్శి రాజీవ్ గౌబ నేతృత్వంలోని ఐదుగురు సభ్యుల కమిటీని కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తూ ఉత్తర్వులను ఇచ్చింది. ఈ కమిటీలో కేంద్ర హోంశాఖ, గిరిజన, న్యాయశాఖ, సామాజిక

### అసెంబ్లీలు ఆలోచించాలి

విచారణలో భాగంగా అత్యున్నత న్యాయస్థానం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు కొన్ని ప్రశ్నలను సందించింది. అసమానతలను తొలగించుకు ప్రభుత్వాల ఏం చేస్తున్నాయని ధర్మాసనం ప్రశ్నించింది. వర్గీకరణకు రాష్ట్ర శాసనసభలు సిద్ధంగా ఉన్నాయా అంటూ

# స్కీల్ యూనివర్సిటీకి సీఎం రేవంత్ శంకుస్థాపన

హైదరాబాద్ ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): అప్పటి రింగ్ రోడ్డు నుంచి స్కీల్ డెవలప్ మెంట్ యూనివర్సిటీ వరకు 200 కే.మీ. వెడల్పుతో ఏర్పాటు చేయనున్న రహదారుల పనుల పర్యవేక్షణను మాజీ ఎమ్మెల్యే కిన్నెగారి లక్ష్మారెడ్డికి అప్పగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అలాగే రీజనల్ రింగ్ రోడ్డు భూ సేకరణ బాధ్యతను మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డికి అప్పగిస్తున్నట్లు సీఎం ప్రకటించారు. జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ భూములు కోల్పోయిన కుటుంబాలకు అండగా ఉంటామని, చదువుకున్న యువతకు ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. వ్యవసాయ భూములు కోల్పోయిన కుటుంబాల్లో చదువుకున్న యువతకు శిక్షణను ఇప్పించి ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని చెప్పారు. పడేళ్లు బీఆర్ఎస్ పాలనలో గమ్యం తెలియక యువత పోరాటాలు చేసి తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అసెంబ్లీలో బిల్లును ఆమోదించ చేసుకుని

ఇక్కడ వివిధ అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేసుకున్నామని చెప్పారు. ఫార్మాసిటీ ఏర్పాటైతే ఈ ప్రాంతంలో కలుషిత పరిశ్రమలతో మానవాళి మనుగడగ ముప్పు వాటిల్లే ప్రమాదం ఉండదన్నారు. అలా కాకుండా మార్కును తీసుకువచ్చి ఈ ప్రాంతాన్ని ఓ మహా నగరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు పూనుకున్నామని, ఇది మా చిత్తశుద్ధికి నిదర్శనమని తెలిపారు. నెట్ జోన్ సీటిగా ఉపాధినిచ్చే పరిశ్రమలే కాకుండా సెక్టార్స్ హబ్, ఎడ్యుకేషన్ హబ్, ఆధునిక సౌకర్యాలతో కాలనీలు ఏర్పాటు చేసేందుకు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. పరిశ్రమలకు సంబంధించిన నైపుణ్యం యువతలో లేదనే విషయాన్ని గుర్తించి ఇక్కడ నైపుణ్యాన్ని పెంచే విశ్వవిద్యాలయాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని సీఎం నిర్ణయించినట్లు చెప్పారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ ను ప్రక్షాళన చేసి నోటిఫికేషన్లు

ఇచ్చామని, 40వేల మంది యువతకు అపాయింట్ మెంట్ అర్హులు ఇప్పినట్లు తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్, డిగ్రీలు పీజీలు చేసి 30లక్షల మంది యువత ఉద్యోగాల కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని, నైపుణ్యం లేక ఉద్యోగాలు పొందలేకపోతున్నారని చెప్పారు. భూములు కోల్పోయిన రైతులకు ఇళ్ల స్థలాలు కేటాయించామని, ఈ స్థలంలో కార్పొరేట్ స్కూల్, ఆసుపత్రి కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మాణం చేపట్టి మౌలిక వసతులు కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. నాట్కో సంస్థ ఇక్కడ స్కూల్ ఏర్పాటుకు ముందుకు వచ్చినట్లు ఆయన చెప్పారు. ఏడాదిలో లక్ష మందికి శిక్షణ ఇప్పిస్తామని ఐఎస్ బీ ఫౌండర్ శ్రీ సీటీ ఆధినేత శ్రీని రాజు అన్నారు. మూడు వారాల క్రితం వ్యాపారవేత్తలతో సమావేశమై సీఎం మూడు వారాల్లోనే ఇక్కడ అద్భుత ప్రాజెక్టుకు రూపకల్పన చేయడం అమృతమైన విషయమన్నారు.

## మహిళా ఎమ్మెల్యేలపై సీఎం వ్యాఖ్యలపై నిరసన.. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల ఆరోపణ..

హైదరాబాద్ ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ముఖ్యమంత్రి ఛాంబర్ ఎంట్రన్స్ వద్ద ఆందోళన చేసిన బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు నిన్ను సబితా ఇంద్రారెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను నిరసనగా వారు సీఎం ఛాంబర్ వద్ద ఆందోళనకు దిగారు. సబితాకు ముఖ్యమంత్రి క్షమాపణ చెప్పాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ ఆందోళనలో బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ మెంబర్ కేటీఆర్, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. కేటీఆర్ సహా ఎమ్మెల్యేలను అసెంబ్లీ మార్షల్స్ బలవంతంగా బయటకు తీసుకువచ్చారు. పోలీసులు వారిని అరెస్ట్ చేసి.. బీఆర్ఎస్ భవన్ వైపు తీసుకువెళ్లారు. పోలీసులు అరెస్ట్ చేసిన అనంతరం కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ... ఈ ముఖ్యమంత్రి తెలంగాణ ఆదర్శకర్మ క్షమాపణ చెప్పే వరకు వదిలిపెట్టే ప్రసక్తి లేదన్నారు. మహిళా శాసనసభ్యుల పట్ల అనుచితంగా, అగౌరవంగా మాట్లాడారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మహిళా ఎమ్మెల్యే పట్ల అనుచితంగా ప్రవర్తించడమే కాకుండా ఈ రోజు నిరసన తెలుపుతున్న తమను అరెస్ట్ చేసి ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖానీ చేశారని హరీష్ రావు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

## తెలంగాణలో కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీకి కేబినెట్ ఆమోదం

హైదరాబాద్ ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ చేయాలని తెలంగాణ కేబినెట్ గురువారం నిర్ణయించింది. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన రాష్ట్ర కేబినెట్ సమావేశమై... పలు నిర్ణయాలు తీసుకుంది. కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ విధివిధానాల రూపకల్పనకు మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షతన కేబినెట్ సభ కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలని మంత్రివర్గం నిర్ణయించింది. మంత్రులు సీతక్క శ్రీధర్ బాబు, పొన్నం ప్రభాకర్ ఈ కమిటీలో సభ్యులుగా ఉంటారు. రేషన్ కార్డు, ఆరోగ్యశ్రీ కార్డు విడిగా ఇవ్వాలని కేబినెట్ నిర్ణయించింది. జీవన్ మరణం జరిగిన గ్రామాల విలీనానికి కేబినెట్ సభ కమిటీ ఏర్పాటుకు మంత్రివర్గం ఆమోదం తెలిపింది. గౌరవెల్లి ప్రాజెక్టు పెండింగ్ పనులు పూర్తి చేయడానికి రూ.437 కోట్లు విడుదల చేయడానికి కేబినెట్ ఆమోదం తెలిపిందని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడించారు. అసెంబ్లీలో శుక్రవారం జాబ్ క్యాలెండర్ ను ప్రకటించనున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా నెరవేరుస్తామన్నారు. క్రీడాకారులు ఈషానింగ్, నిఖత్ జరిన్, సిరాజ్ లకు 600 గజాల చొప్పున హైదరాబాద్ లో ఇంటి స్థలం, నిఖత్ జరిన్, సిరాజ్ లకు గ్రూప్ 1 ఉద్యోగం ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లున్నారు. విద్యలో చనిపోయిన రాజీవ్ రత్న తనయుడికి మున్సిపల్ కమిషనర్ ఉద్యోగం, మరో అధికారి మురళి కుమార్ డిగ్రీ గ్రూప్ 1 ఉద్యోగం ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. ఇద్దరు ఎమ్మెల్యేల నియామకంపై మళ్లీ గవర్నర్ కు ప్రతిపాదనలు పంపించాలని నిర్ణయించామన్నారు. నిజాం చక్రవర్తి పరిశ్రమ పునరుద్ధరణ, హైదరాబాద్ మూసీ సుందరీకరణకు ప్రభుత్వం కట్టబడి ఉందన్నారు.

## ఎస్సీ వర్గీకరణ తీర్పుపై సంబురాలు రేవంత్ కు అభినందనలు

హైదరాబాద్ ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రిజర్వేషన్ వర్గీకరణపై సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ ధర్మాసనం తీర్పును స్వాగతించి, తెలంగాణలో వెంటనే అమలు చేస్తామని ప్రకటించేసిన నేపథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. శాసనసభలోని సీఎం కార్యాలయంలో స్వీట్లు తినిపించుకుని సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. సీఎం కలిసినవారిలో సీనియర్ మంత్రివర్గులు దామోదర రాజనర్సింహ, ఎమ్మెల్యేలు అడ్డూరి లక్ష్మణ్ కుమార్, మందుల సామెల్, కడియం శ్రీహరి, తోట లక్ష్మీకాంతరావు, కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ, వేమల వీరేశం, కాలే యాదయ్య, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు. %అలాగే కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన పలువురు నాయకులు సైతం దమ్మ దరువులతో వచ్చి ముఖ్యమంత్రిని కలిసి వర్గీకరణ సంబురాలు పంపిస్తూ, సీఎం కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# ఇది జాతీయ విపత్తు : వయనాడ్ లో రాహుల్, ప్రియాంక పర్యటన

వయనాడ్ (కేరళ): ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): వయనాడ్ ను అతలాకుతలం చేసిన కొండచరియలు విరిగిపడిన దుర్ఘటనలను జాతీయ విపత్తుగా లోకసభలో ప్రతిపక్ష నాయకుడు రాహుల్ గాంధీ అభివర్ణించారు. ఈ ఘోర దుర్ఘటనలో కుటుంబ సభ్యులను, ఇళ్లను కోల్పోయిన వారి ఆవేదన పర్వతీతమని ఆయన అన్నారు. గురువారం తన సోదరి ప్రియాంక గాంధీ వారితో కలిసి ఆయన వయనాడ్ లోని ప్రకృతి బీభత్సానికి గురైన ప్రాంతాలను సందర్శించారు. ఇది వయనాడ్, కేరళకు, యావద్ దేశానికే ఘోర దుర్ఘటనని ఆయన పేర్కొన్నారు. తన దృష్టిలో ఇది జాతీయ విపత్తని, అయితే ప్రభుత్వం ఏ విధంగా స్పందిస్తుందో వేచి చూడాలని విలేకరులతో మాట్లాడుతూ ఆయన చెప్పారు. వయనాడ్ లోని చూలముల ప్రాంతాన్ని ఆయన సందర్శించారు. ఇక్కడి పరిస్థితిని ప్రత్యక్షంగా చూసేందుకే తాము వచ్చామని, ప్రజలు తమ కుటుంబ సభ్యులను, ఇళ్లను కోల్పోవడం చాలా విచారకరమని రాహుల్ అన్నారు. బాధితులను ఎలా ఓదార్చాలో తనకు అర్థం కావడం లేదని, ఈ పరిస్థితిలో వారిని పలకరించడం కూడా చాలా కష్టమని ఆయన తెలిపారు. ఇది తనకు అత్యంత



కష్టమైన రోజుని, ఈ విపత్తు నుంచి ప్రాణాలతో బయటపడినవారిని ఆదుకోవడానికి తన వంతు కృషి తాను చేస్తున్నానని ఆయన తెలిపారు. ప్రియాంక గాంధీ మాట్లాడుతూ ఇక్కడి ప్రజలకు వచ్చిన కష్టం ఎవరూ ఊహించనిదని అన్నారు. వారిని ఆదుకుని వారికి అండగా నలిబడదేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని ఆమె చెప్పారు. మేప్పాడిలోని ఆనవత్రిని, కమ్మూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను, రెండు సహాయ శిబిరాలను రాహుల్, ప్రియాంక సందర్శించారు. ఈ కష్టకాలంలో వయనాడ్ ప్రజలకు అండగా తాను, ప్రియాంక నిలబడతామని, సహాయ, రక్షణ, పునరావాస కార్యక్రమాలను పర్యవేక్షిస్తున్నామని, బాధితులకు అవసరమైన సహాయాన్ని అందచేస్తున్నామని రాహుల్ తెలిపారు. బాధితులకు అండగా యుడిఎఫ్

నిలబడుతుందని ఆయన చెప్పారు. వరుసగా జరుగుతున్న కొండ చరియలు విరిగిపడిన ఘటనలు, ప్రకృతి విపత్తులు చాలా ఆందోళన కలిగిస్తున్నాయని, ఇందుకు సమగ్ర కార్యాచరణ ప్రణాళిక తక్షణ అవసరమని ఎన్డీ షోషల్ రాహుల్ పేర్కొన్నారు. చూలములను చేరుకున్న అనంతరం రాహుల్, ప్రియాంక రెయిన్ కోట్లు ధరించి తాత్కాలికంగా నిర్మించిన చెక్కు వంతెనపై నుంచి నడిచి కొత్తగా నిర్మిస్తున్న యెన్టీ వంతెనను తిలకించారు. బురదతో నిండిపోయిన ఆ ప్రాంతాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం మేప్పాడిలోని డాక్టర్ మూపెన్స్ మెడికల్ కాలేజీ, కమ్మూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ ను సందర్శించి అక్కడ రిశీతల పేటికలలో భద్రపరిచిన మృతదేహాలను సందర్శించి బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించారు. వారి వెంట అశుభుల ఎంపి, ఎబిసి ప్రధాన కార్యదర్శి కెసి వేణుగోపాల్, ఇతర కాంగ్రెస్ నాయకులు ఉన్నారు. 2019లో వయనాడ్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి గెలుపొందిన రాహుల్ 2024 ఎన్నికలలో కూడా ఇక్కడి నుంచి గెలుపొందారు. అయితే రెండు స్థానాలలో పోటీ చేసిన రాహుల్ రాయబరలి స్థానాన్ని ఉంచుకుని వయనాడ్ స్థానానికి రాజీనామా చేశారు.

# తల్లి పాల వారోత్సవాలపై విస్తృత ప్రచారం కల్పించాలి

- వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి

వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): శిశువుకు తల్లిపాలే రక్తని, తల్లి పాల వారోత్సవాల విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి అధికారులను ఆదేశించారు. గురువారం కలెక్టరేట్ కాన్ఫరెన్స్ హాల్ లో ఈ నెల 1వ, తేదీ నుంచి 7వ, తేదీ వరకు నిర్వహిస్తున్న తల్లిపాల వారోత్సవాల గోడ ప్రతులను అధికారులతో కలిసి కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన షెడ్యూల్ ప్రకారం తల్లిపాల వారోత్సవాలలోని ప్రతీ కార్యక్రమాన్ని జిల్లాలో సమర్థవంతంగా నిర్వహించాలని సూచించారు. మండల స్థాయిలో వైద్యశాల అధికారులు, బిసీడీఎస్, మహిళ సంఘాల ద్వారా సంయుక్తంగా సమావేశం నిర్వహించి, తల్లిపాల వారోత్సవాల సందర్భంగా నిర్వహించాల్సిన కార్యక్రమాల ప్రణాళిక రూపొందించుకోవే గ్రామాల వారిగా అవగాహన కల్పించాలని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి హైమావతి, డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ వెంకటరమణ, ఆర్టీఓ కృష్ణవేణి సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# యువత మరియు పదార్థాలకు బానిసలుగా కావద్దు

- వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా

- బానిసలుగా మారి భవిష్యత్తును అంధకారం చేసుకోవద్దు - విద్యార్థులకు పోలీస్ కమిషనర్ సూచన



వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): మత్తు పదార్థాలకు యువత బానిసలు కావద్దని పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా అన్నారు. గురువారం కేయూసీ పోలీసుల కిట్స్ కళాశాలలో డివిజన్ పోలీసుల అధ్యక్షులతో కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థులకు అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని విద్యార్థులను ఉద్దేశిస్తూ మాట్లాడారు. మత్తు పదార్థాల వినియోగం ద్వారా నేడు యువత భవిష్యత్తు ప్రమాదంలో వుందని అభిప్రాయ వ్యక్తం చేశారు. మత్తు పదార్థాల భారీన వడకుండా, యువత అప్రమత్తంగా వుండాలన్నారు. కేవలం క్షణికానందం కోసం మత్తు పదార్థాల సేవించడం ద్వారా మీరు అనుకున్న లక్ష్యాలను సాధించడం ఓ కలగానే మిగిలి పోతుందని గుర్తు చేశారు. కొంత మంది వ్యక్తులు తమ డబ్బు సంపాదన కోసం, గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాల విక్రయాలకు పాల్పడి, యువతకు అందించడం జరుగుతోందని తెలిపారు. ఇలాంటి స్వార్థపరుల చేతుల్లో యువత బలికావడం సూచించారు. ఎన్నో అశలతో మిమ్మల్ని ఉన్నత చదువులు చదివింది, మీ బంగారం భవిష్యత్తుకై ఎదురుమాసి తల్లిదండ్రులకు తమ పిల్లలు మత్తు పదార్థాలకు బానిసలుగా మారడంతో తల్లిదండ్రులు ఎలాంటి వేదనకు



గుర్రావుతున్నారో, ప్రతీ ఒక్కరు మీ తల్లిదండ్రుల గురించి ఒక్కసారి ఆలోచించాలన్నారు. మత్తు పదార్థాల వినియోగం ద్వారా ఆర్థికంగా నష్టపోవడం వల్ల అనేక ఆరోగ్య సమస్యలు చుట్టుముడుతాయని చెప్పుకొచ్చారు. తోటి మిత్రులు గంజాయిని సేవిస్తున్నట్లయితే మత్తు పదార్థాల వినియోగం ద్వారా నష్టాలపై వారి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రధానంగా గంజాయి లాంటి మత్తు పదార్థాల నివారణకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చోరప చూపిస్తోందన్నారు. వరంగల్ పోలీస్ కమిషనరేట్ పరిధిలో గంజాయి నియంత్రణకై డ్రగ్స్ కంట్రోల్ విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని వివరించారు. ఎక్కడైనా మత్తు పదార్థాలు సేవించడం, రవాణా, విక్రయాలకు పాల్పడుతున్న వారిపై పట్టుకోవడం ఈ విభాగం ప్రత్యేకతని అన్నారు. ఎవరైనా మత్తు పదార్థాలు అమ్మిన, సేవించిన 8712584473 కు సమాచారం అందించడం ద్వారా వారిపై తగు చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. పెద్ద ఎత్తున గంజాయి సమచారం అందించిన వారికి నగదు పురస్కారం అందజేయబడుతుందని తెలిపారు. సమాచారం తెలిపిన వారి వివరాలు గోప్యంగా వుంచబడుతాయని



అన్నారు. అందరం కలిసి గంజాయి రహిత కమిషనరేట్ గా మారుద్దామని పోలీస్ కమిషనర్ తెలిపారు. అనంతరం మత్తు పదార్థాలకు వ్యతిరేకంగా విద్యార్థులతో ప్రమాణం చేయించడంతో పాటు, తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రూపొందించిన వారోత్సవాల పోలీస్ కమిషనర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సమావేశంలో సెంట్రల్ జోన్ డిసిపి షేక్ సలీమా, హనుమకొండ ఎసిపి దేవేందర్ రెడ్డి, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఏసీపి జితేందర్ రెడ్డి, నార్కోటిక్ విభాగం ఏసీపి సైదులు, కిట్స్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అశోక్ రెడ్డి, కెయూసీ ఇన్స్ స్పెక్టర్ సంజీవ్, నార్కోటిక్ విభాగం ఇన్స్ స్పెక్టర్ సురేష్, కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# నవజాతి శిశువులకు తల్లిపాలే శ్రేష్టం

- వరంగల్ కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి

వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఖిలా వరంగల్ జిల్లాలో జక్కులొద్ద అంగన్ వాడీ కేంద్రంలో బిసీడీఎస్ సీడీపీఎస్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం ప్రారంభించిన తల్లిపాల వారోత్సవాల కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ తల్లులు, చిన్నారులతో ముచ్చటించారు. అమ్మ పాల ప్రాముఖ్యతను తల్లులకు వివరించారు. నవజాతి శిశువులకు తల్లి పాలే శ్రేష్టమని అన్నారు. బిడ్డ జన్మించిన గంటలోపే తల్లి ముత్రుపాలు వట్టించడం అత్యంత కీలకమని కలెక్టర్ తెలిపారు. తల్లిపాలే బిడ్డకు ఔషధమని, కనీసం ఆరుమాసాల దాకా బిడ్డలకు సమృద్ధిగా తాపించాలని చెప్పారు. లేదంటే చిన్నారులకు అనేక అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తుతాయని అన్నారు. సూచనలు పాటించకుంటే శిశువులకే కాదు తల్లులు సైతం పలు రకాల జబ్బుల బారినపడే ప్రమాదం ఉంటుందన్నారు. ఆరు మాసాల దాకా విధిగా తల్లిపాలే ఇవ్వాలన్న అవగాహనను ప్రతి అమ్మకు చెప్పాల్సిన బాధ్యత బిసీడీఎస్, ఆరోగ్యశాఖ, మహిళ సంఘాలపై ఉందని అన్నారు. ఈ నెల 7వ, తేదీ వరకు నిర్వహించే తల్లిపాల వారోత్సవాలను గర్భిణులు, బాలింతలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు. అనంతరం రెండున్నరేళ్ల వయసు నుంచి బందీ పిల్లల వరకు ఆకర్షణలయ్యేలా అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో వేసిన పిక్చర్లలో పెయింటింగ్ ను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సైనిక కార్యోర్థిబర్ ఈదురి అరుణ, జిల్లా సంక్షేమ అధికారి హైమావతి, సిడిపీఓ, సూపర్వైజర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# మహిళలకు లబ్ధి చేకూరాలనేదే ప్రభుత్వ లక్ష్యం

- వరంగల్ ఆడిషనల్ కలెక్టర్ సంధ్యారాణి

వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): వర్ధన్నపేట పురపాలక సంఘంలో గురువారం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన మహిళా శక్తి కార్యక్రమం అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. మున్సిపల్ కమిషనర్ ఇ. జోనా అధ్యక్షతన నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో భాగంగా మహిళా సంఘం సభ్యులతో మున్సిపల్ కార్యాలయంలో మహిళా శక్తి అవగాహన సదస్సు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సదస్సులో వరంగల్ ఆడిషనల్ కలెక్టర్ ముఖ్య అతిథిలుగా పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం 2024-25 వార్షిక బడ్జెట్లో మహిళా సాధికారికతకు అధిక ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందన్నారు.



వారి కోసం బడ్జెట్లో వినూత్న పథకాలను ప్రభుత్వం ప్రతిపాదించిందని తెలిపారు. మహిళలను వ్యాపార, పారిశ్రామిక వేత్తలుగా తీర్చిదిద్దే లక్ష్యంతో ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకానికి రూపకల్పన చేసిందన్నారు. ఈ పథకం ద్వారా 63 లక్షల మంది మహిళలకు లబ్ధి చేకూరాలనేది ప్రభుత్వం లక్ష్యమన్నారు. స్త్రీ నిధి ఏర్పాటు, బ్యాంకులతో అనుసంధానం సహా వివిధ మార్గాల ద్వారా ఆర్థిక సహాయాన్ని అందజేయనున్నారు. ఈ పథకం ద్వారా మహిళలకు

ఆసక్తి ఉన్న రంగాల్లో వృత్తి, నైపుణ్య శిక్షణ ఇప్పించడంతో పాటు బ్రాండింగ్, మార్కెటింగ్ లలో మెలకువలు నేర్పించేందుకు సౌకర్యాలను ప్రభుత్వం కల్పించనుందన్నారు. మహిళా సభ్యురాలు అందరూ ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ అంగోతు అరుణ, మెప్పా డి.ఎం.సి రేణుక, ఏ.డి.ఎం.సి వహిదా, రిసోర్స్ పర్సన్, మహిళా సభ్యురాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మందకృష్ణ ఉద్యమ ఫలితమే..!

- సుప్రీం కోర్టు ఎస్సీ వర్గీకరణపై తీర్పునిచ్చింది

వరంగల్, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): సుప్రీంకోర్టులో ఎస్సీ వర్గీకరణపై ఏడుగురితో కూడిన ధర్మాసనం తీర్పుని ఇవ్వడం జరిగింది. గురువారం ఎస్సీ వర్గీకరణపై సానుకూలంగా తీర్పునివ్వడం కేవలం మందకృష్ణ మాదిగ ఉద్యమ ఫలితమేనని యాచతు మాదిగ ఉప కులాలు గుర్తుంచుకోవాలని ఎంఎస్సీ, ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు బిరు మహేందర్ మాదిగ అన్నారు. వరంగల్ నగరంలోని రాజీవ్ గాంధీ చౌరస్తాలో ఆయన అధ్యక్షతన సమావేశమైనారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఎస్సీ వర్గీకరణ సుప్రీంకోర్టు తీర్పు విని మాదిగ మాదిగ ఉప కులాలు సంబరాలు జరుపుకుని, టాపాసులు కాల్చి, స్వీట్లు పంచుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంఈఎఫ్ జిల్లా ఇన్చార్జ్ ఉదయ్ మాదిగ, ఎంఎస్సీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కోట రాజు మాదిగ, మల్లయ్య మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు శాతాల రమేష్ మాదిగ, ఎంఈఎఫ్ చుక్క మహేంద్ర మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు గోలి సుధాకర్ మాదిగ, ఎమ్మార్సీఎస్ వర్ధన్నపేట మండల నాయకులు బిరు దయాకర్ మాదిగ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# సుప్రీం కోర్టు తీరుపై ఎమ్మార్సీఎస్ హర్షం

వరంగల్, ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): ఎస్సీ వర్గీకరణ అంశంపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుకు ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఎమ్మార్సీఎస్ నాయకులు అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పాలాభిషేకం చేసి, స్వీట్లు పంచుకుని, అసందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. 30 యేండ్ల ఎస్సీ వర్గీకరణ పోరాటానికి శాశ్వత పరిష్కారం దొరికిందని అన్నారు. ఆమరవీరుల త్యాగాలు ఫలితంగాయి చెప్పుకొచ్చారు. గోప్ప తీర్పు ఇచ్చిన న్యాయ మూర్తులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి అరేపెల్లి బాబు, జిల్లా అధ్యక్షులు మైసి శోభన్ బాబు, పట్టణ అధ్యక్షులు బాబు, కొమురయ్య, నవీన్, భరత్, సతీష్, శశి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూండ్లూమ్ టెక్నాలజీని స్థాపించండి

ఎంపీ అర్వింద్ తో కలిసి కేంద్ర మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ కు విన్నవించిన రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు బోగ శ్రావణి



నిజామాబాద్ ఆగస్టు 1, (జర్నలిస్ట్ వార్త): పెండింగ్ లో ఉన్న ఇండియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ హ్యూండ్లూమ్ టెక్నాలజీని తెలంగాణలో స్థాపించాలని, కేంద్ర జ్యోతి, టెక్స్ టెక్ శాఖ మంత్రి గిరిరాజ్ సింగ్ ని, నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ సభ్యులు అర్వింద్ తో కలిసి, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు బోగ శ్రావణి కోరారు. గురువారం ఢిల్లీలోని మంత్రి కార్యాలయంలో భోటీ అయి చేనేత పరిశ్రమ ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తెలంగాణ ఇక్కడ డిజైనింగ్ ప్రసిద్ధి అని, మార్కెట్లో అసలు ఇక్కడ చీరలు రూ. 8వేల ధర

ఉంటుందని కానీ ప్రింటెడ్ ఇక్కడ చీరలు కేవలం రూ. 300 లకే లభించడంతో, చేనేత కార్మికుల జీవనోపాధి మీద తీవ్ర ప్రభావం పడుతుందని తెలిపారు. మన సాంస్కృతిక వారసత్వాన్ని కాపాడుకోవడానికి చేనేతలకు భరోసా కల్పించడానికి ప్రింటెడ్ చీరల ఉత్పత్తి, విక్రయాల మీద కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. చేనేత ఉత్పత్తులపై జీఎస్టీ విధించినప్పటి నుండి చేనేతలు అదనపు ఆర్థిక భారంతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని చేనేత ఉత్పత్తులపై జీఎస్టీని తొలగించాలని ఆమె కోరారు. అదేవిధంగా ప్రపంచ

ప్రసిద్ధిగాంచిన ఇక్కడ కళకు, గద్వాల చీరలకు, వరంగల్ దుర్గిలను ఉత్పత్తి చేసే అసాధారణ కళ తెలంగాణ నేతస్థల సొంతమని, కాబట్టి తెలంగాణలో పరిశోధన, అభివృద్ధి కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఆమె కోరారు. అనంతరం బోగ శ్రావణి పోచంపల్లి శాలువాతో మంత్రికి సన్మానించారు. తెలంగాణ వచ్చినప్పుడు తప్పకుండా పోచంపల్లిని సందర్శిస్తానని, అదేవిధంగా విస్తాపాల మీద తగు చర్యలు తీసుకుంటానని మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ నేతస్థల తరపు నుండి ఆమె ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

# గృహలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేయాలి

- టికెట్స్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఏర్పూల వెంకట సాయిలు

రాయపర్తి, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సిఎం రేవంత్ రెడ్డి గృహలక్ష్మి పథకాన్ని అమలు చేయాలని తెలంగాణ కార్మిక సమైక్య రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఏర్పూల వెంకట సాయిలు అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఉన్న సంఘటిత, అసంఘటిత కార్మికులకు, నిరుపేదలకు గృహలక్ష్మి పథకం అందించాలని కోరారు. ఇండ్లు లేని నిరుపేదలకు ఇండ్లు కట్టించాలని అన్నారు. విద్య, వైద్యం ఉచితంగా అందించాలని కోరారు. గత కొన్ని రోజులుగా రాష్ట్రంలో ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు ఇండ్లు లేని నిరుపేదలు నిస్సహాయులు అయ్యారని పేర్కొన్నారు. వెంటనే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం గృహలక్ష్మి పథకం అమలు చేసి, నిరుపేదలకు అండగా ఉండాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని వక్రంలో రాష్ట్రంలో నిరుపేదల వక్షాన తెలంగాణ కార్మిక సమైక్య పోరాటం చేస్తుందని హెచ్చరించారు.



# ఝాన్సీ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు



రాయపర్తి, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఆమెరికాలో ప్రముఖ సభకు వెళ్తున్న శుభ సందర్భంగా పాలకర్తి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ హనుమండ్ల ఝాన్సీ రెడ్డిని గురువారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ఆభినందనలు తెలిపారు. మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వారిలో పిఎస్ఎస్ చైర్మన్ తారూర్, వరంగల్ డిసీసీబీ డైరెక్టర్ కాకిరాల హరిప్రసాద్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు హనుమండ్ల తిరుపతిరెడ్డి, ఎన్ఆర్ఆర్ ఇన్చార్జ్ డెవలప్మెంట్ అధినేత పరుషాణి శ్రీనివాసరెడ్డి, కుమారస్వామి, అశోక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# యువజన కాంగ్రెస్ సన్నాహక సమావేశం

- ముఖ్య అతిథులుగా హాజరైన కేఆర్ దిలీప్ రాజు

పర్వతగిరి, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): పర్వతగిరి మండల కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో గురువారం యువజన కాంగ్రెస్ సన్నాహక సమావేశం నిర్వహించారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు జాలోతు శ్రీనివాస్ నాయక్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా కేఆర్ దిలీప్ రాజు హాజరైనారు. ఈ సమావేశాన్ని ఉద్దేశించి వారు మాట్లాడుతూ యువజన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, నాయకులు గత ఎన్నికల్లో ఎంతో కష్టపడి పార్టీని గెలిపించారని అన్నారు. యువత రాజకీయాల్లో ముందు వరసలో ఉండి విధంగా జాగ్రత్త పడాలన్నారు. రాష్ట్ర పార్టీ అధ్యక్షులు, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యువతకు అనేక అవకాశాలు ఇచ్చి, పదవులు నిలబెడుతున్నారని దిలీప్ రాజ్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా రానున్న ఎన్నికల్లో యువత కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చే అవకాశాలను చదివిందియోగం చేసుకునేలా ప్రయత్నాలు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పిన్నింటి అనిల్ రావు, 33 గ్రామాల పార్టీ అధ్యక్షులు, యువజన కాంగ్రెస్, గ్రామసభా అధ్యక్షులు, వివిధ అనుబంధ సంఘాల అధ్యక్షులు,జడ్పీ కోఆర్డినేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు ఎండి సర్వర్, ఎస్సెల్ అధ్యక్షులు భాస్కర్, టౌన్ అధ్యక్షులు కుసం రామచందర్, పిన్నింటి సునీల్ రావు, యూత్ నాయకులు కందికట్ల అనిల్, సురేందర్, ఓరుగంటి శ్రీనివాస్, పోకల శంకర్, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎన్సీ వర్గీకరణ అందరికంటే ముందే తెలంగాణలో అమలు చేస్తాం

: రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త):

ఎన్సీ వర్గీకరణ కోసం మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల యువకులు 27 ఏళ్లుగా పోరాటం చేశారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. గతంలో మాదిగ, మాదిగ ఉపకులాల వర్గీకరణ కోసం తాను, సంపత్ వాయిదా తీర్మానం కూడా ఇచ్చామని, వాయిదా తీర్మానాన్ని ఇచ్చిన మమ్మల్ని సభ నుంచి బహిష్కరించారని గుర్తు చేశారు. సుప్రీంకోర్టు ఎన్సీ వర్గీకరణకు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చిన నేపథ్యంలో శాసన సభలో రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. గత ప్రభుత్వం ఎన్సీ వర్గీకరణ అంశంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ వద్దకు అభిలషకం తీసుకెళ్ళామని చెప్పిందని, కానీ కేంద్రం వద్దకు అభిలషకాన్ని తీసుకుపోకుండా మోసం చేసిందని దుయ్యబట్టారు.సుప్రీంకోర్టులో ఎన్సీ వర్గీకరణ కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం బలమైన వాదనలు వినిపించిందన్నారు. ఎన్సీ వర్గీకరణకు సుప్రీంకోర్టు అనుకూలంగా తీర్పు ఇచ్చిందని ప్రశంసించారు. సుప్రీంకోర్టు రాజ్యాంగ ధర్మాసనానికి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేకంగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దేశంలోనే అందరికంటే ముందే ఎన్సీ వర్గీకరణను తెలంగాణలో అమలు చేస్తామని, ఇప్పుడిచ్చిన నోటిఫికేషన్లలో వర్గీకరణ అమలు చేస్తామన్నారు. ఇప్పుడిచ్చిన నోటిఫికేషన్లలో ఆర్డీఎన్సీ తీసుకువచ్చి మాదిగ సోదరులకు న్యాయం చేయడంతో పాటు ఎన్సీ వర్గీకరణకు సంపూర్ణంగా సహకరించాలని సభను కోరుతున్నామని రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు.



# తల్లి పాలు బిడ్డలకు ఎంతో శ్రేయస్కరం



పర్వతగిరి, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తల్లిపాలు తాగడం ఎంతో శ్రేయస్కరమని డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ ప్రకాష్ అన్నారు. గురువారం తల్లిపాలు వారోత్సవాల్లో భాగంగా పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జిల్లా ఆసుపత్రిలో తల్లిలను సమావేశపరిచి, తల్లిపాల ప్రాముఖ్యతను తెలియజేశారు. ప్రసవం తర్వాత అరగంటలోపు బిడ్డకు ముప్పుపాలు పట్టించాలని, తద్వారా వ్యాధి నిరోధక శక్తి మెండుగా ఉంటుందని తెలియజేశారు. తల్లిపాలు బిడ్డకు పట్టడం పల్ల నీళ్ల విరోచనాలు, శ్వాస కోశ వ్యాధులు రాకుండా కాపాడవచ్చని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వింధ్య, మార్త ఆరోగ్య సిబ్బంది, ఆశా కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భూ నిర్వాసితులకు పరిహారం చెల్లింపు

వేగవంతంగా చర్యలు చేపట్టాలి

- వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి

వరంగల్ బ్యూరో, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్ భూ నిర్వాసితుల పరిహారం చెల్లింపుకువేగవంతంగా చర్యలు చేపట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా దేవి ఆదేశించారు. గురువారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో కాకతీయ ఆర్చివ్స్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ ఈసగల వెంకట్రామి రెడ్డి, వైస్ చైర్ పర్సన్ డాక్టర్ అశ్వినీ తానాజీ వాఖడే, అడిషనల్ కలెక్టర్ సంధ్యారాణితో కలిసి ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్ కొరకు భూములు తీసుకొన్న రైతులకు పరిహారం చెల్లింపు, క్రీడానగరం ఏర్పాటుకు భూగుర్తింపుపై సంబంధిత అధికారులతో కలెక్టర్ సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఇన్సర్ రింగ్ రోడ్డుకు భూములు ఇచ్చినతిమ్మాపూర్, ఖిలా వరంగల్, గొర్రెకుంట ఏనుమాముల రైతులకు త్వరితంగా పరిహారం చెల్లింపు చర్యలు తీసుకోవాలని రెవిన్యూ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. వరంగల్ సోన్సెట్ స్టేడియం, క్రీడా నగరం ఏర్పాటు చేయుటకు నగర పరిసరాల్లో 50 నుండి 100 ఎకరాల ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించాలని ఆర్డీఓకు సూచించారు. కూడా చైర్మన్ ఈసగల వెంకట్రామి రెడ్డి మాట్లాడుతూ వరంగల్ కొరకు సోన్సెట్ స్టేడియం అవశ్యకత ఎంతైనా ఉందని అన్నారు. అదేవిధంగా వరంగల్ నగరం పరిసరాల్లో క్రీడా నగర ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వ భూమిని గుర్తించాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీవో కృష్ణవేణి, కుడా పిఠి అజిత్ రెడ్డి, ఈఈ భీష్మప్రసాద్, కలెక్టరేట్ సూపరిన్టెండెంట్ చంద్రశేఖర్, తహశీల్దార్ నాగేశ్వరరావు, రియాజుద్దీన్, ఇన్సర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఆందోళన కలిగిస్తున్న అత్యాచార ఘటనలు

బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆందోళన

హైదరాబాద్, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త):

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో నిత్యం ఏదో ఒక చోట చోటు చేసుకుంటున్న అత్యాచార ఘటనలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ ఎక్స్ వేదికగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చి ఎనిమిది నెలలు అవుతున్నా రాష్ట్రానికి హోం మంత్రి లేకపోవడం దారుణమని ఆయన మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో మహిళలపై జరుగుతున్న అత్యాచార ఘటనలను తీవ్ర ఆందోళనను కలిగిస్తున్నాయని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. కేవలం 48 గంటల్లోనే నాలుగు చోట్ల సామాజిక అత్యాచారాలు చోటు చేసుకోవడం సిగ్గు చేటు అని మండిపడ్డారు. మహిళలకు భద్రత లేకపోవడం కారణంగానే ఈ క్రూరమైన చర్యలకు దుండగులు పాల్పడుతున్నారు. ఈ వరుస ఘటనలు రాష్ట్రంలో క్షీణిస్తున్న శాంతి భద్రతలను ఎత్తి చూపిస్తున్నాయన్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ, ఒక హోం మంత్రి లేకపోవడం దారుణం. హోంమంత్రి లేకపోవడం కారణంగానే రాజుల సంఖ్య పెరిగిపోతుందన్నారు. వనస్పతిపరం, శాలిగౌరారం, నిర్మల్, పువ్పాలగూడలో జరిగిన ఘటనలపై తక్షణమే చర్యలు తీసుకోవాలని కేటీఆర్ డిమాండ్ చేశారు. దోషులను కఠినంగా శిక్షించాలని, మహిళల భద్రతకు ప్రభుత్వం తక్షణ చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.



# ఈ నెల 5 నుంచి 9 వరకు స్వచ్ఛదనం-వచ్చదనం

కలెక్టర్లకు దిశనిర్దేశం చేసిన సీఎస్ శాంతికుమారి



హైదరాబాద్, ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఈ నెల 5 నుంచి 9 వరకు స్వచ్ఛదనం-వచ్చదనం కార్యక్రమం నిర్వహించాలని నిర్ణయించాలని సీఎస్ శాంతి కుమారి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి చక్కదనం ఏర్పాటు చేయాలని ఆయా జిల్లాల కలెక్టర్లకు సీఎస్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమం ద్వారా గ్రామాణ, పట్టణ ప్రాంతాలలో ఉన్న మౌళిక సమస్యలను పరిష్కరించాలన్నారు. స్వచ్ఛదనం ? వచ్చదనం కార్యక్రమం నిర్వహణ పై గురువారం అన్ని జిల్లా కలెక్టర్లతో సీఎస్



నవీవాలయంలో వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ.. స్వచ్ఛదనం ? వచ్చదనం కార్యక్రమం ద్వారా ఇంటింటికి మొక్కలు పంపిణీ చేయడమే కాకుండా అవి మనుగడ సాధించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో పరిసరాల పరిశుభ్రతపై అవగాహన కల్పించాలన్నారు. పులె ప్రకృతి వనాలు, అర్బన్ ఫార్వెస్ట్ పార్కులతో పాటు ఇతర వనాల నిర్వహణ సరిగా ఉండేలా పాటించాలన్నారు. గతంలో నాణ్య మొక్కలతో ఏవైనా ఎండిపోయి ఉంటే వాటి స్థానంలో కొత్త మొక్కలను నాటాలన్నారు. దోమల నివారణ, అంటువ్యాధులు అరికట్టే చర్యలు, ఇంకుడు గుంతల నిర్వహణ, కొత్త ఇంకుడు గుంతల ఏర్పాట్లపై అధికారులు శ్రద్ధ వహించాలన్నారు. ఇంకుడు గుంతల అవసరంపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ఐదు రోజులు నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో రోజుకో ప్రత్యేకత ఉండేలా ప్రణాళిక రూపొందించి వాటి వివరాలను ఇప్పటికే కలెక్టర్లకు పంపించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లడంకు ఈ

నెల 5న ప్రజల భాగస్వామ్యంతో ర్యాలీలు నిర్వహించడం, విద్యార్థులకు వివిధ పోటీలు నిర్వహించడం వంటి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. అధికారులు ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకునేందుకు ఈ కార్యక్రమం మంచి అవకాశమని మన రాష్ట్రంలో చాలా మంది కలెక్టర్లు యువకులే ఉన్నారని వారు ఈ అవకాశాన్ని ఉపయోగించుకోవాలని సీఎస్ సూచించారు. ప్రతి గ్రామంలో చురుకుగా ఉన్న యువజన సంఘాలు, స్వచ్ఛదన సేవా సంస్థలు, రాజకీయ నాయకులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ప్రతి గ్రామంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించేందుకు ప్రత్యేక టీలను ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ వీడియో కాన్ఫరెన్స్లో అటవీ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి అహ్మద్ నదీమ్, పీసీసీఎఫ్ ఎలుసింగ్ మేరు, పంచాయతీరాజ్, గ్రామాణాభివృద్ధి శాఖ కార్యదర్శి లోకేశ్ కుమార్, పంచాయతీరాజ్, గ్రామాణాభివృద్ధి శాఖ కమిషనర్ అనితా రామచంద్రన్, హెచ్ఎంఓపీ కమిషనర్ సర్పరాజ్ అహ్మద్, మున్సిపల్ శాఖ కమిషనర్ వీవీ గౌతమ్ ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# టోల్ ప్లాజా వద్ద రెండున్నర కోట్ల బంగారం పట్టివేత

నల్లగొండ ఆగస్టు1,(జర్నలిస్ట్ వార్త):

కేటాగిల్స్ రోజుకింత రాటుదేలుతున్నాయి. పోలీసులను మన్ని కొట్టించి మరీ స్పెర్లింగ్ చేస్తున్నారు. గుట్టు చప్పుడు కాకుండా చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేసేస్తున్నారు. కానీ ఎక్కడో ఓచోట దొరికి పోతున్నాయి. తాజా ఘటనలో అదే జరిగింది. ఖాకీల తెలివి ముందు.. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పంతంగి టోల్ గేట్ వద్ద భారీగా బంగారం పట్టుబడింది. రూ. 2.51 కోట్ల విలువైన బంగారాన్ని డీఆర్ఐ అధికారులు సీజ్ చేశారు. చెన్నై నుంచి కారులో ఆక్రమంగా తరలిస్తుండగా అధికారులు పట్టుకున్నారు. బంగారం, కారు సీజ్ చేయడంతో పాటు.. కారులో ఉన్న ముగ్గురు వ్యక్తులను అరెస్ట్ చేశారు డీఆర్ఐ